



合肥市荣城幼儿园教育集团： 春日相伴 携手共育



为了进一步增进家园联系,让家长更好地了解孩子在园的学习、生活情况,合肥市荣城幼儿园教育集团于4月11日至13日分别开展了大、中、小班家长半日开放活动。家长们走进幼儿园,感受孩子们的成长蜕变。

家长们在观摩了幼儿的晨间活动、活力早操之后,还参与了各园开展的特色亲子游戏活动。“每个分园、每个年级的观摩内容都有所不同。”荣城幼儿园教育集团总园长丁婕介绍,荣幼总园、丽水分园、菱湖分园、美丽景湾分园分别结合各园特色和年级特点组织了不同的教学展示和互动活动。

荣幼总园作为足球特色园,本次大班户外半日观摩以亲子运动会为主题,开展了丰富的足球小游戏,如“小猴摘桃”“穿越火线”“勇往直前”等,让孩子和家长们在一个个富有挑战性的挑战游戏中感受亲子运动的快乐和意义。运动会后,大班年级组还组织开展了别开生面的足球赛。

家长们对本次活动给予了充分的肯定,并通过多种形式反馈参加活动的感受,表达了对幼儿园教育的支持与肯定,对教师倾心付出的感恩,对孩子们成长的感动,同时也写下了对幼儿教育未来的期许与寄盼。
记者 谢静

爱拼才会赢 喝彩大满贯



4月9日,合肥市裕溪路学校女足团队荣获2023年合肥市校园足球联赛初中组女子冠军,这也是该团队继获安徽省第十五届青少年女子足球冠军、2022年安徽省青少年女子足球锦标赛双冠、合肥市第十二届运动会青少年女子足球冠军、瑶海区“瑶海杯”校园足球联赛冠军之后再次夺

冠,屡获殊荣,成就了足球赛事安徽省的“大满贯”,创下了女足有史以来最好成绩。

赛场上,“铿锵玫瑰”们充分发扬吃苦耐劳、顽强拼搏、团结协作的精神,最终战胜对手,赢得冠军。荣誉的取得体现的是中国女足永不言弃的拼搏精神,也是瑶海区教体局大力推进五育并举,落实体教融合的重要成果。

据悉,合肥市裕溪路学校是合肥市青少年女子足球“市队承办校”“全国校园足球特色学校”“安徽省省级重点体育传统项目学校”。学校坚持立德树人,以校园足球建设为突破口,以女足发展为根本,在小学和初中各建成两大团队,开展形式多样的校园特色足球活动,引导学生树立正确的世界观、人生观、价值观,促进学生的全面发展,挖掘校园足球的文化价值,传递足球运动的正能量,用足球运动文化来陶冶学生,用足球运动的精神来激励学生健康成长。
汪浦林

合肥市兴华苑小学相山路校区 开展“中医药进校园”共建育新苗活动

4月6日下午,合肥市兴华苑小学相山路校区开展了“中医药进校园”共建育新苗活动。安徽中医药大学药学院中药教师党支部书记刘守金与兴小相山路校区党支部书记杨勇共同为“安徽中医药大学药学院中医药文化科普教育实践基地”揭牌。

药学院中药资源中心杨青山老师向兴小相山路校区师生赠送了忍冬、凌霄、菊花等草药苗。随后,新站区公卫中心卫健医保处处长汪伟向刘守金书

记、杨青山老师颁发了“绿芽成长导师”荣誉证书。

简短的仪式后,药学院中药教师党支部成员、研究生与相山路校区党支部成员一同带领相山路校区四年级学生,在校园内开展中草药种植活动。他们共同种下了忍冬、凌霄、牡丹、南天竹、菊花、艾草等中草药苗木,孩子们亲身参与,既体验了劳动实践的乐趣,又增加了对中医药文化的理解与认同。
姜文玲 岳香廷

合肥市第三十九中学 举行“青云”奖学金颁奖典礼



4月10日下午3时许,合肥市第三十九中学隆重举行了首届“青云”奖学金颁奖典礼。瑶海区委

常委、宣传部部长桑秉君,合肥无限云信息科技有限公司、区教体局、街道、公安、兄弟学校等共建单位出席颁奖典礼,并为获奖学生进行了颁奖。

此次“青云”奖学金由合肥无限云信息科技有限公司捐赠设立,旨在进一步激发学校师生工作、学习的内驱力,助力三十九中质量提升。

今后,该校将围绕“11310”瑶海教育发展体系,以该区教体局十大行动2.0版为指引,努力把学校发展的新机遇、新要求,办人民满意教育,擦亮“学在瑶海 活力教育”特色品牌。
毕大春

合肥市马岗实验小学 举办经典诵读展演



为引导激励青少年学生爱读书、读好书、善读书,4月7日下午,合肥市马岗实验小学第四届“传承经典,礼乐人生”经典诵读展演拉开帷幕。

《三字经》《千字文》《木兰诗》《水调歌头》等精彩节目轮番上演,将古诗词、经典美文与歌曲、舞蹈、情景剧等艺术表现形式相融合;一段段经典的诗文,或婉转动人、或慷慨激昂、或波澜起伏、或感人肺腑,带领现场观众感受名篇魅力,领略波澜壮阔的中华经典。

据悉,合肥市马岗实验小学以经典诵读活动为抓手,在全校不同年级、班级开展经典诵读比赛,极大地调动了师生的阅读热情,同学们在经典诵读中,汲取智慧力量、坚定理想信念、彰显时代精神、树立文化自信,充分展现青少年对中华经典的传承与创新。
吴海波

合肥市明珠小学 共唱《璀璨明珠》 共谱明珠华章



“明珠迎日出,草地发新芽……”4月11日下午,合肥市明珠小学举办了“明珠好声音”校歌合唱比赛。一至四年级全体学生参加了此次比赛,共唱校歌《璀璨明珠》,抒发爱校之情。比赛中,身穿校服的小伙伴们个个精神昂扬、朝气蓬勃。伴随着催人奋进的旋律,孩子们用心歌唱、以乐传情,用优美的歌声、真挚的情感,展现对学校的热爱和身为明珠学子的自豪之情。

此次比赛进一步增强了孩子们的爱校荣校意识,在全校形成了人人会唱校歌、人人爱唱校歌、人人热爱学校的局面。明珠小学全体学生将以校歌为引领,以更加饱满的热情投入到今后的学习与生活中,追求真知,不懈探索,筑梦远航!
闫小茜 许爱莲

合肥市行知小学 创意美术培养创新能力

创意美术是体现学生独特想法和开阔学生思维的极佳方式,合肥市行知小学创意美术社团秉承“创新、独创”的原则,注重对孩子想象力和创造力的培养,不执着于像与不像;尊重每个孩子独有的特性,鼓励他们运用艺术语言讲述自己对这个世界稚嫩纯真的理解。创意美术重点在于“创意”二字而不是“美术”,美术仅仅是激发孩子创造力、想象力的一个载体。孩子们通过手中的画笔、颜料、纸张等媒介,发挥自己独特的想象力,天马行空、任意涂鸦。

缤纷多彩的创意美术社团课,不仅改善学生的思维模式,也提高学生们的审美情趣,激发了学生的艺术兴趣,提高了学生的艺术审美能力,丰富了学生的校园生活,促进了学生身体、心理等方面的健康和谐发展。 黄刚 秦卉璇